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Второй открытый профессиональный конкурс педагогов

«Мультимедиа урок в современной школе»

Москва, 01 февраля 2010 г. – Международный Институт Развития «ЭкоПро», образовательный портал Мой университет, факультет «Реформа образования» при поддержке компании «КМ Образование», Академической программы компании Softline, издательства "Дрофа", Компании «Бука», представительства издательства "Макмиллан"  в России, Компании «Новый диск» и технической поддержке Сервиса Интернет хостинга LetItBit.net проводят Второй открытый профессиональный конкурс педагогов «МУЛЬТИМЕДИА УРОК В СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛЕ» для общеобразовательных учреждений.
Конкурс направлен на поддержку инновационной деятельности учителей в использовании мультимедиа технологий в образовательном процессе и пополнение открытого банка качественных разработок медиа - и мультимедиа уроков.

Конкурс проходит на сайте Факультета «Реформа образования»  Образовательного портала Мой университет: http://edu-reforma.ru/ в период с 28 сентября 2009 года по 01 марта 2010 года.
Конкурс объявлен по направлениям:
• предметы начальной школы;

• предметы точных дисциплин;

• предметы естественного цикла;

• предметы гуманитарного цикла;

• предметы группы "иностранный язык";

• предметы эстетического, здоровьесберегающего и технологического направления;

• информатика, ИКТ;

• интегрированные уроки.
Участие в Конкурсе принимают как индивидуальные педагоги, так и творческие коллективы, состоящие из разных представителей образовательного процесса: администрации, педагогов, учащихся и их родителей.
Конкурс проходит следующим образом. Участники размещают разработки своих мультимедиа уроков на сайте  http://edu-reforma.ru/ в разделе «Материалы Конкурса 2» http://edu-reforma.ru/load/. Жюри, состоящее из 150 высоквалифицированных педагогов всех регионов России, оценивает эти работы, определяя лучшие.

На конкурс подано более 4000 заявок от педагогов всех регионов России, а также некоторых стран СНГ. К настоящему времени размещено более 2000 разработок мультимедиа уроков.
В рамках конкурса создается и пополняется методическая база данных мультимедиа уроков. Материалы этой базы данных доступны для свободного скачивания посетителями сайта http://edu-reforma.ru/ как во время проведения конкурса, так и неограниченное время после его завершения. Таким образом, педагоги получат доступ к базе данных мультимедиа уроков, которые смогут успешно использовать в своей профессиональной деятельности.
Поощрение участников конкурса
В каждом направлении определяется три призовых места (I, II, III) и 5 лучших работ творческих коллективов, не вошедших в тройку победителей. Призовые места могут быть отданы как творческим коллективам, так и индивидуальным участникам.
Победители и призеры Конкурса в каждом направлении будут награждены дипломами и ценными призами, а также благодарственными письмами в адрес образовательного учреждения, которое они представляют.

Компания «КМ Образование» учредила специальный приз образовательному учреждению, в которой работает наиболее продвинутый в ИКТ педагог - Информационный интегрированный продукт «КМ-Школа» (сетевая версия для полной информатизации образовательного учреждения) - http://www.km-school.ru/r1/index.asp.
Участники конкурса, не ставшие победителями и призерами, при желании могут получить «Сертификат о публикации образовательного материала в Интернете, на сайте www.edu-reforma.ru» в рамках Второго открытого профессионального конкурса «Мультимедиа урок в современной школе».
Справка для редакторов:
1. О Первом конкурсе «Мультимедиа урок в современной школе».
В декабре 2008г. – марте 2009 года успешно был проведен Первый открытый профессиональный конкурс для педагогов «Мультимедиа урок в современной школе». Первый конкурс вызвал большой интерес педагогов России:

• в конкурсе участвовали 1063 творческих коллектива, состоящих из педагогов и учеников 724 школ из 466 населенных пунктов России;

• на сайте факультета «Реформа образования» размещено 956 мультимедиа уроков;

• суммарное количество скачиваний всех материалов за 9 месяцев 2009 года уже превысило 55 000.

Педагоги получили доступ к уникальной, самой большой в России, базе данных мультимедиа уроков, которые успешно используют в своей профессиональной деятельности. Познакомиться с отзывами участников первого Конкурса, его победителями и призерами можно на сайте факультета «Реформа образования»: http://www.edu-reforma.ru/index/0-13 
2. Сведения об организаторе конкурса

Автономная некоммерческая организация 

 «Международный Институт Развития «ЭкоПро» (МИР «ЭкоПро»)

Экспертиза, Консультирование, Обучение – Профессионально!
МИР «ЭкоПро» создан и активно работает с 2001 года.

Институт реализует очные семинары и тренинги, а также курсы дистанционного обучения, основанные на использовании эффективных технологий и активных методов обучения, направленные на:

· подготовку и повышение квалификации педагогов и специалистов, работающих с детьми;
· подготовку и повышение квалификации специалистов по образованию взрослых на основе творческого обучения;
· приобретение и развитие знаний и умений по разработке некоммерческих и коммерческих проектов, фандрайзингу;

· приобретение и развитие знаний и умений по организационному строительству и управлению;

· содействие раскрытию и целенаправленному динамичному развитию способностей и качеств человека для разносторонней и максимально полной  реализации личности;

Результаты деятельности:

· Специалистами Института проведено более 350 интерактивных семинаров и тренингов,  по различным темам для руководителей и специалистов организаций образования, культуры, органов власти, СМИ, коммерческих и некоммерческих организаций, общественных объединений Республики Карелия и России

· Создано и ведется обучение на дистанционных курсах:

· «Эффективные педагогические технологии»

· «Современное педагогическое проектирование»

·  «Эффективная мотивация обучающихся»

·  «Разработка проектов и заявок на гранты. Фандрайзинг»

·  «Эффективные технологии обучения взрослых»

· «Разработка курсов дистанционного обучения»

· «Планирование бизнеса. От идеи до клиента» 

Выпускниками дистанционных курсов являются специалисты более чем из 90 городов России и стран СНГ, более чем из 150 организаций.

· Подготовлены электронные книги и практические руководства:

· Практическое руководство «Как научиться разрабатывать проекты и получать гранты?!»

· Электронный Путеводитель по проектному менеджменту и фандрайзингу

· Электронная книга «Базы данных российских, зарубежных и международных фондов»

· Электронная книга «Дайджест по актуальным вопросам проектной деятельности и фандрайзинга»

· Практическое руководство по разработке и проведению интерактивного образовательного мероприятия «Пьеса для модератора»

· Электронная книга «Копилочка активных методов обучения» 

· Информационно-просветительская деятельность:

· Ведется еженедельная рассылка «Проекты и гранты»

· Ведется еженедельная рассылка «Новая школа»

· Создан и реализуется бесплатный электронный курс «Как выиграть грант?»

· Общее количество выпускников МИР «ЭкоПро» более 600 человек

· Общая сумма грантового финансирования, полученная выпускниками Института для реализации своих проектов – более 5,5 млн. долларов США

· Специалистами Института оказана консультативная и экспертная помощь различным организациям и гражданам при разработке и реализации более 300 проектов

· Специалистами Института разработано и реализовано 55 проектов на сумму более 30 млн. рублей.
Подробнее о МИР «ЭкоПро» и его деятельности можно узнать на образовательном портале «Мой университет»: http://www.moi-universitet.ru
	За дополнительной информацией просьба обращаться по e-mail do.ecopro@gmail.com


